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matematika - B6

Instrukce k testu:

Z uvedenych odpovédi je prdavé jedna sprdvnd.
Priklady ¢.1 a7 10 jsou za 5 bodii.
Priklady ¢.11 a7 15 jsou za 10 bodi.

1. Cislo 1\2/5' \QI/Z je rovno Cislu
« s B e T i
V2. 3!
a) V2 b) V2 o) 1 d) 2

e) jind odpovéd

2. Dodavka obsahuje 20 vyrobki. Kolika zplsoby lze z této doddvky vybrat 2 vyrobky ke kontrole.
a) 10 b) 380 c) 196 d) 40
e) jind odpovéd

3. Cislo log% 81 je rovno &islu:
2 4 b) -4 0§ 9 -3
e) jind odpovéd

4. Kvadratickd rovnice 2 + pz + ¢ = 0 md jeden kofen 7, = ~2 — v/2i. Soudetp + ¢ je
a)6 b) 4 c)7 d)9
e) jind odpovéd :

5. MnoZina v§ech redlnych Cisel, pro kterd platf logg x < 1, je rovna mnoZing:
a) (0,1) b) (0, %) ¢) (1, +00) d) (3, +o00)
e) jind odpovéd

x

. P % . i
6. MnoZina viech redlnych &isel, pro kter4 plati <Z> < 3 je rovna mnoZiné:

a) (—oo, —1) b) (1,+00) ¢) (—o0,1) d) (—~1,0)
e) jind odpovéd
7. Definicni obor funkce f(z) = vz? + 9z + 14 je roven mnoZing:
a) (—o0, -7T)U{~2,+c0)  b) (~7,-2) ) (2,7) d) (~oc,2) U (7, +00)
e) jind odpovéd
8. Pocet viech redlnych kofenli rovnice +/2z — 1 =1z — 2 je roven &istu:
a)0 b) 1 c)2 d)3
e) jind odpovéd
9. Mezi kofeny kvadratické rovnice z? — 5z — 14 = 0 vlozte dvé &isla tak, aby spolu s témito kofeny vznikly prvni
Ctyfi Cleny aritmetické posloupnosti. Soudet vioZenych Eisel je
a)h b) 4 c) —4 d)3
€) jina odpovéd
z =17+ 5t

kdet € R, lze
y =6~ 6t,

10. Obecnou rovnici piimky, kterd prochdzi bodem A = [2, —1] a je kolma4 na pfimku p {
napsat ve tvaru:
a)dr +6y -4 =0 b)dz -6y —16 =0 c)br -5y —-17=0 d)6x+5y ~7=0
e) jind odpovéd

11. Soucet viech fedeni goniometrické rovnice 4cos?z —1 =0 vintervalu (0,27) je
a)m b) 4n c) 3r d)
e) jind odpovéd

12. Defini&ni obor funkce f(z) = @%:27—&7)
a) (,4) b) (3,4) 0 (§,4) d) (§,4)
e) jind odpoveéd

13. Kolik je prvki, jestliZe pocet variaci druhé tfidy z nich vytvofenych bez opakovani je o 28 v&t3i neZ poCet kombinaci
druhé€ tiidy z nich vytvofenych bez opakovani.
a) 10 b) 9 c) 8 dy7
e) jind odpovéd

je roven mnoZing:
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14.

15.

Najdéte pét po sob& jdoucich pfirozenych &isel tak, aby soudet tvercd prvnich tif byl roven soudtu &tverct poslednich
dvou. Soucet t&chto &isel je:

a) vétsi ne? 60 b) mensi nez 50 c) vétsinez 70 d) men$i nez 60
e) jina odpovéd’

Polomér kruZnice opsané trojihelniku, jehoZ vrcholy jsou body A = [3,0], B = [-1,3],C =11,-1], je
a)5 b) 2 ¢) 3 d)

e) jind odpovéd




